ENOTHTA 2": T[1APABOAH 259

[ 215 No Bpeite Tig e£1000EIC TOV eQarTOpEVOV THG Tapafoing C: V2 =— 6x mov Gyovtal amd
' tg/onueio P(0,4)

[An. x=0 , y=—--83-:<.+4]

2.16. Aivetou 1 mapoPoli pe eéicoon V= 4x.
'\ i) Na Bpeite v e€icoon g epontdpevng e Tapafoins mov sivar kaBetn oty gubeia pe
~—gficoon 3x+y+3=0.
i) Na Bpeite 1ig ei000€15 TOV £QUmTOUEVOV TNG TAPAPOANG TG OTOIEG PEPVOVUE OO TO
onueio M(-2,1).
2. lz}ivswl n mapaforry y* =4x. Na Bpeite:
) Mv eotia kot N dievbeTodoa g Tapafoinc.
B) TiS evbeieg mov diépyovial and TV £6TiM TNG TUPAPOANS KAl ATEXOLY OO TNV APYN TOV

atdvav andotact ion pe % )
y) v e€icmon g epamTopévng e mapafoing mov eivar tapdhinin oty gvbeia pe e&i-
coon y=x-—1.
2.18. O=@povpe to KuKIO pe kévipo K(-1,0) mov diépyetar amd to onpeio A4 —«1— ——\/—-—)

a) Na Bpeite: i) Tnv e€icwon Tov kdKAov
ii) Tyyv epantopévny & tov KOKAOL 6TO0 A.
B Av1 e diépyetan omd v ectia TG TapaPoing mov £xel Kopuen TV apyh TV afdvev
kot GEova cvppetpiag tov Bemikd nuagova Ox, téte:
i) Na Bpeite v eicoon g mapaBoing.
i) Av 1 d1evfetovoa e TapaPoing Tépvet Tov kOKAo ota onueio M, N va
Bpeite 10 epPaddv Tov tprydvov AMN.
[Am. a)i) (x+1)%+y?=1 ii)x-v3 y-1=0 B)1i)y’=4x ii) %]
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(2 19‘ Na Bpeite v e&icoon g mapaforng n onola £yt kopuen to O, dEova cvppeTpiog Tov
\_BeTico nuGEova tov x Kot epamtetat oty evdeia pe eicwon v =4x + 1.
ITotwo givar to onpeio ato onoio 1 gvbeia epdmreTar g mapafoAins.

T loomhevpo Tpiymvo givor eyyeypoppévo oty mapafoin
- V' =4px , p>0 pexopven 1o O. Na Ppefodv ot eE16HGEIS TOV TAELPGVY TO.

2.21. @sopovue v apaBoin C:)? =2px. To GOpoicpa TOV TETAYHEVOY 6V0 onueiov 4 kat
B m¢ C sivor ico pe 1o GOporopa tov teTaypévav dvo drllav onueiov I kar 4 mg C.
Na deiete 6Tv AB//TA..

2.22. An6 1o onpeio M(-9,6) @épvouvue Tig epamtdpsves MA, MB oty napaforny C: V=4

Na vrohoyicete T yovia oV oYNUeTilovy 01 6V0 EPATTOUEVEG.
[am. 90°]

2.23. No. Ppeite Tig kowvé epomtopeveg Tov kokhov Cpi X +37 =64 xar g nopaBorfig
Cy: ¥ =30x.
[Am. y=§ix+10 , y=—%x—10}



